

国基路执法中队 开展交通专项整治行动

本报讯 为加强辖区道路交通安全管理工作,有效遏制辖区交通违法行为,最大限度地预防和减少交通事故发生,切实保障人民群众的安全出行和生命财产安全,努力创建和谐、安全、稳定的交通氛围,近日,国基路执法中队联合交警、国基路办事处城管科积极开展专项整治工作,严查交通违法行为。

翰林路小学周边,长安路(魏河南路一宏祥路)路段,由于该路段尚未完工,周边居民将机动车随意停放于路边,导致放学时间段交通严重拥堵。国基路执法中

队结合相关学校周边路况实际,联合交警、国基路办事处城管科对该路段过往车辆驾驶员的不文明交通违法行为进行宣传教育。此次专项整治行动出动工作人员10人、车辆3台,检查各类车辆67台,清理乱停乱放20辆。

此次专项整治行动,及时发现和预防交通违法行为的发生,对过往车辆驾驶人进行交通安全宣传教育,提醒车辆驾驶人注意文明行车、安全行车,确保辖区道路交通安全、有序、畅通。

记者 鲁慧 通讯员 张黎敏 文/图



新闻超市

风雅颂社区

开展“关爱老人”活动



本报讯 为方便社区老人,增强社区老年人的健康保健意识,近日,风雅颂社区邀请康宁医院的医生来社区开展免费测量血压活动。

医生给老人们耐心细致地测量血压,并询问老人的用药情况和健康状况,还就心理健康状况等给予了指导和建议。医生提醒老人们要时刻

关注身体健康,平时注意清淡饮食,适量运动,若发现头晕等不适症状,要及时到医院就诊。

风雅颂社区长期组织这样的免费量血压便民服务活动,不但将健康送到了居民身边,更多的是将关爱送进了社区,送到了居民的心里。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图

开展“禁烟”活动

本报讯 为了提高辖区居民在公共场所的禁烟意识,更好地配合创建全国文明城市工作的进行,近日,风雅颂社区工作人员深入辖区“六小”门店,上门免费发放禁烟标志,现场指导张贴禁烟标识,共发放禁烟标识150张。

此次禁烟标识发放张贴活动的开展,使社区居民进一步明确了控烟的意义,为创造良好的无烟环境,培养居民形成良好的健康习惯、促进居民的身心健康、提升城市文明程度打下了坚实的基础。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图



开展“文明交通 志愿我先行”活动

本报讯 为进一步弘扬志愿服务精神,营造文明、畅通、安全、有序的道路交通环境,增强广大市民的交通意识,接文明办通知,风雅颂社区开展“志愿文明交通岗”执勤活动。

当天早上7:30,志愿者准时就

位在国基路与花园路交叉口4个岗口,头戴小红帽,身穿红马甲,手持文明交通旗,认真维持交通秩序。对违反交通规则的行为进行纠正劝阻,引导行人遵守交通法规,交通秩序明显好转。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷

国基社区

继续开展“六小”整治活动

本报讯 近日,国基社区继续开展整治“六小”工作,社区工作人员来到辖区商户,宣传《小餐饮店治理标准》,并要求商户按照标准进行整改。

此次工作主要查看辖区“六小”门店是否按照规定整改到位,并对没有整改到位的门店进行督促,要求其认真学习,在门店明显处把《小餐饮店治理标准》张贴到位。下一步,社区将继续做好对“六小”门店的整治工作。

记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图



积极应对老龄化 开展健康义诊活动

本报讯 为更好地服务社区居民,增强社区居民对健康的关注,近日,国基社区在御府三号二期广场开展以“积极应对老龄化、做健康责任人”为主题的义诊活动。

此次义诊活动服务内容包括量血压、测血糖等检查。医护人员不仅认真为居民诊疗,还指导居民正确认识自己的疾病,并结合他们的生活习惯讲解一些调理和预防的保健养生知识,帮助居民养成健康的生活方式和习惯。针对身体有异常情况的老人,社区卫生服务中心的工作人员也一一记下了老人的具体情况,以便后期老人检查身体时医护人员做参考。

活动期间,前来参加活动老人专心地聆听医护人员的讲解,也通过血压、血糖更



直观地了解到自己的身体情况,医护人员根据每个老人的身体情况制定属于自己的保健养生小知识。

此次义诊活动,不但让居民足不出户就可以享受免费的医疗与服务,更提高了社区居民的健康知识水平,增强了居民自我健康保护意识,受到居民的一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图

宏康社区

开展垃圾分类活动

本报讯 近日,宏康社区在绿城妈妈活动室举办了“保护环境 垃圾分类”活动,本次活动近20名宏康社区居民参加,现场气氛较为活跃。

垃圾的随意丢弃会影响水源,日常生活离不开饮用水,但是不规范处理垃圾的后果就是让生活必需的饮用水被污染,影响正常的生活。一时偷懒,没有正确地处理垃圾,它也许就会以另一种方式回到我们的生活



中,做好垃圾分类,保护好赖以生存的自然资源,让我们的生活能健康地持续下去。

记者 鲁慧 通讯员 任蕾 文/图

开展识绿赏绿活动

本报讯 近日,宏康社区联合星光社会工作服务中心在宏康社区绿城妈妈活动室共同开展了“绿城妈妈识绿赏绿”活动。

活动主要帮助居民识得生活中的绿植,了解我们生活中充当空气质量卫士的真正身份。工作人员首先利用手机上的识绿软件鼓励居民随手拍,通过手机进行扫描,进而得知绿植的名字和功效,让居民对它们有全新的

认识。居民通过智能手机进行拍摄扫描识别后,对绿植有了一个框架性的了解。

随后工作人员利用投影仪将制作完善包含丰富绿植内容的PPT课件播放给居民,并进一步详细讲解,填充居民对绿植记忆的框架,促使居民深刻地记忆,将本次活动内容带入生活中,在生活中充当识绿小能手。 记者 鲁慧 通讯员 任蕾